

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૨૯૭ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૧-૦૮-૨૦૨૨ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

બિહારમાં હવે રાજદ-જદયુની સરકાર

નીતિશકુમાર આઠમીવાર મુખ્યમંત્રી બન્યા, તેજસ્વી યાદવે નાયબ મુખ્યમંત્રી તરીકેના શપથ લીધા



પટણા, બિહારમાં મંગળવારે મોટો રાજકીય ઉલટફેર થયો. નીતિશકુમારે ભાજપ સાથે નાતો તોડીને આરજેડી-કોંગ્રેસ સાથે મળીને સરકાર બનાવવાનો નિર્ણય લઈ લીધો. જે ડીયુના નેતા નીતિશકુમારે આજે ૮મી વખત બિહારના મુખ્યમંત્રી પદના શપથ લીધા. રાજ્યપાલ ફાગુ ચૌહાણે નીતિશકુમારને મુખ્યમંત્રી પદના શપથ લેવાડાવ્યા. આરજેડી નેતા તેજસ્વી યાદવે બીજવાર ૩૫૫ ડી સીએમ પદના શપથ લીધા. ૭ વર્ષમાં નીતિશકુમાર આઠમીવાર સીએમ બન્યા જે બિહારના રાજકારણના ઇતિહાસમાં એક રેકોર્ડ છે. તેજસ્વી યાદવે નાયબ મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લીધા હતાં શપથ લેતાની સાથે જ તેજસ્વીએ નીતીશ કુમારના ચરણ સ્પર્શ કરીને આશીર્વાદ લીધા હતા.

છીએ. આટલું જ નહીં નીતીશ કુમારે મોદીનું નામ લીધા વિના નિશાન સાધ્યું હતું. નીતીશ કુમારે કહ્યું કે ૨૦૧૪માં આવનારા ૨૦૨૪માં રહેશે, તો ને તેમણે વધુમાં કહ્યું હતું કે અમે રહીએ કે ન રહીએ, તેઓ ૨૦૨૪માં નહીં રહે. દરમિયાન નવા ગઠબંધન અને નવી સરકારના શપથગ્રહણ સમારોહ વચ્ચે એનડીએ ગઠબંધન તોડવા બદલ ભાજપે આજે ધરણા પ્રદર્શન કર્યા હતાં ભાજપના નેતા શાહનવાજ હુસૈને કહ્યું કે નીતિશજીના સાથી સારા નથી. 'અચ્છા સિલા દિયા અમ લોકો કે પ્યાર કા'. આ ખુબ ખોટી વાત છે. જ્યારે પણ મળ્યા ત્યારે રાજદના નેતાઓ અને કાર્યકર્તા મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યાં હતાં. જદયુ અને કોંગ્રેસના નેતાઓ પણ સોગંદવિધિમાં હાજર હતાં. સીએમ પદના શપથ લીધા બાદ નીતીશ કુમારે નકા પર વળતો પ્રહાર કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે ભાજપને લાગતું હતું કે વિપક્ષ ખતમ થઈ જશે. પણ હવે અમે વિપક્ષમાં પણ

રવિશંકર પ્રસાદે પણ નીતિશ કુમાર પર પ્રહારો કર્યા હતા. અંગે જણાવવાનું કે નીતિશકુમારની પાર્ટી જે ડીયુએ મંગળવારે ભાજપ સાથે પોતાનું ગઠબંધન તોડી નાખ્યું. ત્યારબાદ નીતિશકુમારે રાજ્યપાલ ફાગુ ચૌહાણને મળીને રાજીનામું સોંપી દીધું અને રાજ્યમાં આઠમીવાર નવી સરકાર બનાવા માટે દાવો રજૂ કર્યો. ૭૧ વર્ષના નીતિશકુમાર મંગળવારે તેજસ્વી યાદવ સાહિત વિપક્ષી મહાગઠબંધનના અન્ય સહયોગીઓ સાથે રાજ્યભવન જઈને રાજ્યપાલને મળ્યા અને ૧૬૪ ધારાસભ્યોના સમર્થનનો પત્ર સોંપ્યો. બિહાર વિધાનસભામાં હાલ ૪૨૨ સભ્યો છે. જ્યારે બહુમતીનો આંકડો ૧૨૨ છે. ભાજપના નેતૃત્વવાળા એનડીએને છોડીને નીતિશકુમાર આઠમીવાર મુખ્યમંત્રી પદના શપથ લીધા હતાં નીતિશ સાત પશોના ગઠબંધનનું નેતૃત્વ કરશે.

રાજદ નેતા તેજસ્વી યાદવે કહ્યું કે ભાજપનું કામ માત્ર નાની પાર્ટીઓને નષ્ટ કરવાનું છે. પરંતુ બિહારમાં આમ થશે નહીં. બિહારમાં તમામ પાર્ટીઓનું અમને સમર્થન છે. તેવામાં વિધાનસભામાં વિપક્ષ પર માત્ર ભાજપ બેસવાનું છે. આ દરમિયાન આરજેડીએ વિધાનસભાના અધ્યક્ષ વિજય કુમાર સિન્હા સામે અવિશ્વાસનો પ્રસ્તાવ રજૂ કર્યો છે રિપોર્ટ્સ અનુસાર, ફ્લોર ટેસ્ટના સમયે નવા સ્પીકર માટે પણ ચૂંટણી યોજાશે. મહાગઠબંધન તરફ સ્પીકરની પુરૂષી આરજેડીને મળી શકે છે. જો કે કોંગ્રેસે પણ સ્પીકરની પુરૂષી પર દાવો કર્યો છે. નીતીશ કુમારના સત્તાવાર નિવાસસ્થાને બેઠક યોજાઈ હતી જેમાં તેજસ્વી યાદવની સાથે મંત્રીઓના પોર્ટફોલિયો બાબતે ચર્ચા થઈ હતી આ સાથે જ વિધાનસભા અધ્યક્ષને લઈને પણ મંથન કરવામાં આવ્યું હતું બેઠકમાં જે ડીયુના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ લલન સિંહ, વિજય ચૌધરી અને શ્રવણ કુમાર પણ

નીતિશ કુમારની એનડીએ છોડીને મહાગઠબંધન સાથે હાથ મિલાવવાની વિરુદ્ધ ભાજપના નેતાઓએ ધરણા કર્યા

જદયુના નેતા અને બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતીશકુમારે એનડીએ સાથે છોડી ફાડી રાજદ કોંગ્રેસના ટેકાથી સરકાર બનાવી લીધી છે. નીતીશકુમારે એનડીએ સાથે છોડી ફાડી ભાજપ પર પ્રહારો કર્યા હતાં અને આરોપ લગાવ્યો હતો કે ભાજપ તેમની પાર્ટીને નબળી પાડવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. જો કે નીતીશકુમારના એનડીએ સાથે છોડી ફાડવાના અને ભાજપ અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સામે પ્રહારો કરવાના વિરોધમાં ભાજપ કાર્યાલય ખાતે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યા હતાં આ પ્રદર્શનમાં ભાજપના નેતાઓ હાજર રહ્યાં હતાં. ભાજપ આગામી દિવસોમાં પણ નીતીશકુમારની દગબાજીનો વિરોધ કરવા માટે જીલ્લા મુખ્ય મથક પર પણ ધરણા પ્રદર્શન કરશે. ભાજપ કાર્યાલય ખાતે વિરોધ પ્રદર્શનમાં ભાજપના કાર્યકરો નેતાઓ ભાજપના પદાધિકારીઓ અને ભાજપના કાર્યકર્તાઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યાં હતાં. મહિલાઓ પણ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહી હતી મહિલાઓએ નીતીશના વિરોધમાં ફિલ્મી ગીતોનો સહારો લીધો હતો જેમાં અચ્છા સીલા દિયા તુને મેરા પ્યાર કા.. સહિતના ગીતો સામેલ હતાં.

હાજર રહ્યા હતા. કોંગ્રેસના મહામંત્રી જયરામ રમેશે જણાવ્યું હતું કે બિહારમાં જે કંઈ પણ થયું તે ઓપરેશન લોટસથી કેટલું અલગ છે. ન તો કોઈ રોકડ મળી કે ન તો ઈડીના દરોડા પડ્યા. ન તો આસામના સીએમની જરૂર પડી, ન રિસોર્ટની, મહારાષ્ટ્રમાં ભાજપ પક્ષવલ્ટો કર્યો, બિહારમાં તેને હાંકી કાઢવામાં આવ્યું છે.

ઘઉં-ચોખા બાદ હવે તુવેર અને અડદના ભાવ વધ્યા, ભારે વરસાદથી પાકને નુકસાન!



અમદાવાદ, છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં તુવેર અને અડદની દાળના ભાવમાં ૧૫ ટકાનો વધારો થયો છે. વાસ્તવમાં વર્તમાન ખરીફ સિઝનમાં ભારે વરસાદને કારણે પાણી ભરાવાને કારણે વાવણી ઠીક છે, જેથી પાકને નુકસાન થયું છે. મહારાષ્ટ્રના લાતુરમાં છ સપ્તાહમાં તુવેર દાળની કિંમત ૯૭ રૂપિયાથી વધીને ૧૧૫ રૂપિયા પ્રતિ કિલો થઈ ગઈ છે.

નાણાકીય નીતિની તાજેતરની જાહેરાત દરમિયાન, RBI ગવર્નર શક્તિકાંત દાસે ડાંગરની વાવણીમાં થયેલા ઘટાડાને મોનિટર કરવા પર ભાર મૂક્યો છે. આરબીઆઈ ગવર્નરે તેમના નિવેદનમાં કહ્યું કે ખરીફ પાકમાં ડાંગરની વાવણી ઘટી છે અને તેના પર ખૂબ જ ગંભીર નજર રાખવાની જરૂર છે. હકીકતમાં દેશના ઘણા વિસ્તારોમાં વરસાદના અભાવે ડાંગરની વાવણી પ્રભાવિત થઈ છે, જેના કારણે આ વર્ષે ચોખાના ઉત્પાદનમાં મોટો ઘટાડો થઈ શકે છે. પશ્ચિમ બંગાળ, ઉત્તર સહિત ઘણા રાજ્યોમાં વરસાદના અભાવે ડાંગરની વાવણીમાં ઘટાડો થયો છે.

પંજાબમાં કેન્દ્ર સરકારના વીજળી સંશોધન બિલનો વિરોધ શરૂ થયો

ચંદીગઢ, અબોહર: કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા રજૂ કરાયેલ વીજળી સુધારા બિલ-૨૦૨૦નો પંજાબમાં વિરોધ કરવામાં આવ્યો છે. રાષ્ટ્રીય અલ ઈન્ડિયા ઈલેક્ટ્રિક સિટી ફેઝીના ઘણા વિરોધ સંગઠન કરી રહ્યા છે. આ કમમાં અબોહરમાં પણ પ્રદર્શન થઈ રહ્યું છે. અહીં સબ ડિવિઝન નં ૧, ૨, ૩ તેમજ ખુદીયાં સરવરના સમસ્ત ટેકનિકલ અને જુનિયર એન્જિનિયરોએ રોષ વ્યક્ત કરીને વીજળી સુધારા બિલ ૨૦૨૦ની નકલો સળગાવી દીધી છે. તેઓ કહે છે કે તેઓ આવું બિલ ઈચ્છતા નથી. સરકારે તેને તાત્કાલિક પરત લઈ લેવું જોઈએ. પાવર કોર્પોરેશનના જૂથ સંગઠનોના આગેવાનો અને કાર્યકરોએ પણ રાષ્ટ્રીય સંકલન સમિતિ અને ઈજનેરો દ્વારા નક્કી કરાયેલા બિલ સામે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો.

મહિલાઓ રક્ષાબંધન તહેવાર નિમિત્તે AMTSમાં મફત મુસાફરી કરી શકશે

અમદાવાદ, ભાઈ-બહેનના પવિત્ર તહેવાર એટલે રક્ષાબંધનના તહેવારની સમગ્ર રાજ્યમાં ધાર્મિક માહોલમાં ઉજવણી કરવામાં આવશે. એએમટીએસ વિભાગ દ્વારા રક્ષાબંધન નિમિત્તે મોટો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. મહિલાઓને રક્ષાબંધન તહેવાર નિમિત્તે એએમટીએસમાં મુસાફરી ફ્રી રહેશે. જ્યારે ૧૦ વર્ષથી નાના બાળકોને પણ મુસાફરી ફ્રી રહેશે. તમને જણાવી દઈએ કે અગાઉ માત્ર રક્ષાબંધન તહેવાર નિમિત્તે માત્ર ૧૦ રૂપિયા ટીકિટ દર રખાયો હતો. પરંતુ હવે રક્ષાબંધનના તહેવાર નિમિત્તે બાળકો અને મહિલાઓ માટે મુસાફરી સંપૂર્ણ ફ્રી રાખવામાં આવી છે. શહેરમાં એએમસી સંચાલીત એએમટીએસ દ્વારા બહેનોને રક્ષાબંધનની વિશેષ ભેટ આપી છે. અગાઉ આ દિવસે અબેન ૩.૧૦ની ટીકિટમાં સમગ્ર શહેરમાં એએમટીએસ બસમાં મુસાફરી કરી શકતી હતી. પરંતુ હવે સમય બદલાતા હવે સમય બદલાયો છે. AMCએ રક્ષાબંધન પર્વ નિમિત્તે મહિલાઓને મહત્વની ભેટ આપી છે. અમદાવાદ મહાનગરપાલિકાએ રક્ષાબંધન નિમિત્તે બહેનોને મોટી ભેટ આપતા રક્ષાબંધન તહેવાર નિમિત્તે મુસાફરી ફ્રી રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. જેથી આ દિવસે AMTSમાં મહિલાઓ ફ્રીમાં મુસાફરી કરી શકશે. ૧૦ વર્ષથી નાના બાળકોને પણ મુસાફરી ફ્રી રહેશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, સામાન્ય દિવસમાં બસમાં મનપસંદ ટિકિટનું ભાડું ૩૫ રૂપિયા લેવાય છે, જ્યારે મહિલાઓ પાસેથી ૨૦ અને બાળકો પાસેથી ૧૦ રૂપિયા ટિકિટનું દર લેવાય છે. પરંતુ આ વખતે રક્ષાબંધનના દિવસે ટિકિટ ફ્રી રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો છે.

સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં ભારતની ગર્જના આતંકવાદીઓ સાથે વ્યવહાર કરવામાં આતંકવાદ પર કોઈ બેવડા માપદંડ ન હોવા જોઈએ : રુચિરા



આતંકવાદ સામે આકરી પ્રતિક્રિયા આપતા ભારતે સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું છે કે આતંકવાદીઓ સાથે વ્યવહાર કરવામાં આતંકવાદ પર કોઈ બેવડા માપદંડ ન હોવા જોઈએ. સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં ભારતના સ્થાયી પ્રતિનિધિ રુચિરા કંબોજે જણાવ્યું હતું કે, આતંકવાદીઓને સૂચિબદ્ધ કરવાની વિનંતીને પેન્ટોન ગરખવા અથવા અવરોધિત કરવાની વૃત્તિને સમાપ્ત કરવી જરૂરી છે અથવા સ્પષ્ટતા કર્યા વિના તેમને અવરોધિત કરે છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં ભારતના સ્થાયી પ્રતિનિધિ રુચિરા કંબોજે કહ્યું કે આતંકવાદથી દુનિયાભરમાં શાંતિ અને સુરક્ષાને ખતરો છે. આવી સ્થિતિમાં, આતંકવાદ જેવા વૈશ્વિક પડકારનો સામનો કરવા માટે આપણી પ્રતિક્રિયા એકીકૃત અને અસરકારક

હોવી જોઈએ. સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સુરક્ષા પરિષદની બેઠક ચીનની અધ્યક્ષતામાં મળી હતી. 'આતંકવાદી કૃત્યોને કારણે આંતરરાષ્ટ્રીય શાંતિ અને સુરક્ષાને જોખમ' વિષય પરની બેઠકમાં ભોલતા ભારતની કાયમી પ્રતિનિધિ રુચિરા કંબોજે જણાવ્યું હતું કે વિશ્વના કેટલાક કુખ્યાત આતંકવાદીઓ સાથે સંબંધિત અસલી અને પુરાવા-આધારિત સૂચિઓ અને દરખાસ્તોને ઉપર ચડાવી દેવામાં

એક જ અવાજે અવાજ ઉઠાવશે. અબ્દુલ રહેમાન મક્કી અમેરિકા દ્વારા નિયુક્ત આતંકવાદી છે. તે લશ્કર-એ-તૈયબના વડા અને ૨૬/૧૧ મુંબઈ આતંકવાદી હુમલાના માસ્ટરમાઇન્ડ હાર્ફિઝ સઈદનો સંબંધી છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં ભારતની સ્થાયી પ્રતિનિધિ રુચિરા કંબોજે જણાવ્યું હતું કે નવી દિલ્હી અને વોશિંગ્ટનને અબ્દુલ રહેમાન મક્કીને વૈશ્વિક આતંકવાદી જાહેર કરવા માટે સંયુક્ત પ્રસ્તાવ રજૂ કર્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે, પરંતુ ચીને છેલ્લી ધડીએ આ પ્રસ્તાવ પર રોક લગાવી દીધી હતી. આ પહેલા પણ ચીને ભારત પર આરોપો કર્યા છે. અમને આશા છે કે આંતરરાષ્ટ્રીય આતંકવાદ સામેની આ સામૂહિક લડાઈમાં યુએનએસસીના તમામ સભ્યો શક્ય તેટલી વહેલી તકે

મફત વિતરણના ચૂંટણી વચનો પહેલા આર્થિક અસરનો અભ્યાસ ફરજિયાત બનાવો : સુપ્રીમ કોર્ટ

નવીદિલ્હી, ચૂંટણી સમયે રાજકીય નેતાઓ દ્વારા મફત વિતરણના અપાતા ચૂંટણી વચનો પર લગભગ મૂકવાની અરજી કરનારા અરજદાર વતી સિનિયર કરનારા અરજદાર સુપ્રીમ કોર્ટમાં રજૂઆત કરી છે કે મફત વિતરણ પહેલા તેની આર્થિક અસરનો અભ્યાસ ફરજિયાત બનાવવો જોઈએ. મફત વિતરણના ચૂંટણી વચનો આપતા રાજકીય પક્ષો સામે પગલાં લેવાની

માગણી સાથે વકીલ અચ્ચિની ઉપાધ્યાયે સુપ્રીમ કોર્ટમાં જાહેર હિતની અરજી કરી છે. અરજદાર વતી સિનિયર એડવોકેટ વિજય હંસારિયાએ જણાવ્યું હતું કે દેશની બે સર્વોચ્ચ આર્થિક સંસ્થાઓએ યોગ્ય નાણાકીય અને અંદાજપત્રિય જોગવાઈ વગર રાજ્યો દ્વારા મફતના વિતરણની લાંબા ગાળાની અસર અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરી છે.

એડવોકેટ અચ્ચિની કુમાર દુબે મારફત કરાયેલી રજૂઆતમાં જણાવ્યાં હતાં કે કલમ ૨૯૮ (૩) અને (૪)ની જોગવાઈનું પાલન કર્યા વગર કેન્દ્ર સરકારની લોન બાકી હોય ત્યારે પણ રાજ્ય સરકારો ઉછીના નાણા લે છે. આ જોગવાઈઓનું કડકડાઈથી અમલ કરવાની જરૂર છે. રાજ્ય સરકારને લોન સુવિધા આપવા માટે કેડિટ રેટિંગની સિસ્ટમ પણ અમલી બનાવવી જોઈએ. અરજકર્તાએ પૂરતી અંદાજપત્રિય જોગવાઈ વગર નાણાકીય સંશોધનો (રિવડી કલ્ચર)ના ચૂંટણી વચનોની પરંપરાની ચકાસણી માટે નિષ્ણાતોની એક સમિતિ રચવાની માગણી કરી છે. આ અરજીમાં રાજ્યના

શહેરા નગરપાલિકા જાહેર નિવેદા ટેન્ડર નોટીસ નં.૦૪, વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩

(૧) ૧૫ મુ નાણાપંચ યોજના (ટાઈફ ગ્રાંટ) વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ ની ગ્રાન્ટમાંથી શહેરા નગરપાલિકાના પરા વિસ્તારમાં ટેન્ડરપંચ બેસાડવાના કામ માટે રૂ.૭૦,૭૮,૫૮૭.૦૦ (બીજો પ્રયત્ન) તથા (૨) ૧૫ મુ નાણાપંચ યોજના વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ અને સ્ટાલિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના યુ.ડી.પી. ૮૮ વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ ની ગ્રાન્ટમાંથી સી.સી. રસ્તા તથા બોક્સ કનવર્ટ તથા કમ્પાઉન્ડ વોલ બનાવવાના કામો માટે રૂ.૧,૧૯,૪૪,૬૪૪.૦૦ (બીજો પ્રયત્ન) તથા (૩) સ્ટાલિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના યુ.ડી.પી. ૮૮ વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ની ગ્રાન્ટમાંથી ગેટલાઈન બનાવવાના કામો રૂ.૧૩,૮૧,૭૧૬.૦૦ છે. ઉપરોક્ત કામોએ સરકારશ્રીની યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ રજીસ્ટર કો-ટ્રાક્ટરો પાસેથી ઓનલાઈન ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવે છે. ટેન્ડર તા.૨૨/૦૮/૨૦૨૨ સમય ૧૮.૦૦ કલાક સુધી ડાઉનલોડ તથા સબમીશન કરી શકાશે. તથા ટેન્ડર ફી, ઈ.એમ.ડી. તથા બીજા ડોક્યુમેન્ટ તા.૨૫/૦૮/૨૦૨૨ સમય ૧૬.૦૦ કલાક સુધી નગર સેવા સદન કચેરી કામકાજ સમય દરમિયાન રજુ કરવાનું રહેશે. આ ટેન્ડર અંગેની શરતો અને માહિતી માટે વેબસાઈટ www.nprocure.com પર થી મળી શકશે. શહેરા નગરપાલિકા

તિરંગાયાત્રાની ભીડમાં ધક્કો વાગતાં ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવી વડોદરાના મેયર પર ગુસ્સે થયા

વડોદરા, વડોદરા શહેરમાં સોમવારે યોજાયેલી તિરંગાયાત્રામાં રાજ્યના ગૃહમંત્રી મેયર પર ગુસ્સે થયા હોવાનો વીડિયો વાઈરલ થયો હતો. એમાં ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ વડોદરાના મેયર કેયૂર રોકડિયાને કહ્યું હતું કે દૂર ઊભા રહો ભાઈ. સોશિયલ મીડિયામાં વાઈરલ થયેલા વીડિયો પર લોકોએ ઘણી પ્રતિક્રિયાઓ આપી હતી. વડોદરા શહેરમાં તિરંગાયાત્રામાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ, ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવી સહિતના મંત્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ દરમિયાન ભીડમાં ટોળાને

સંભવ થયા હતા. જો કે મેયરે તાત્કાલિક ભધાને દૂર ખસી જવા જણાવ્યું હતું, જેનો વીડિયો વાઈરલ થતાં લોકોએ કોમેન્ટનો મારો ચલાવી મીસ પક્ષ બનાવ્યા હતા. વડોદરાના મેયર કેયૂર રોકડિયા સતત વિવાદોમાં રહ્યા છે. અગાઉ ૧૦ મહિના પહેલાં ૩૭૦ભલ પાટીદાર બિઝનેસ સમિટ-૨૦૨૨ના પ્રમોશનલ કાર્યક્રમમાં ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલે વડોદરાના મેયર કેયૂર રોકડિયાને રખડતાં ઢોરોના મુદ્દે રોકડું પરખાવી દીધું હતું. સી.આર.પાટીલે જણાવ્યું હતું કે કેયૂર હવે તમે મીટિંગો બંધ કરો. મને તો તમને જ્યારે મેયર

સેન્ટ્રલ વિસ્તારમાં સંસદનું શિયાળુ સત્ર યોજાઈ શકે છે, પ્રોજેક્ટનું કામ અંતિમ તબક્કામાં

નવીદિલ્હી, નવા સંસદ ભવનનું બાકી કામ પૂર્ણ કરવાના તમામ પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે જેથી ત્યાં શિયાળુ સત્ર યોજવામાં આવે. અધિકારીઓ દ્વારા આ માહિતી આપવામાં આવી હતી. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે નવી ઇમારતમાં મિડિયમ ક્લાસથી વણાયેલા કાર્પેટ અને મધ્યપ્રદેશ અને રાજસ્થાનના પથ્થરોનો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે સાગવૃંદનું ફર્નિચર મહારાષ્ટ્રથી આવ્યું છે, જ્યારે આંતરિક અને ફ્લોર પર કામ શરૂ થઈ ગયું છે. ગયા અઠવાડિયે, સરકારે લોકસભામાં કહ્યું હતું કે નવા સંસદ ભવન પ્રોજેક્ટ પર ૭૦ ટકા કામ પૂર્ણ થઈ ગયું છે અને કામ પૂર્ણ કરવાની લક્ષ્ય તારીખ નવેમ્બર ૨૦૨૨ છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે પ્રોજેક્ટના રાષ્ટ્રીય મહત્વને ધ્યાનમાં રાખીને, સમયમર્યાદા વધારવાની કોઈ યોજના નથી. ઘટનાક્રમથી વાકેફ અધિકારીઓએ મીડિયાને જણાવ્યું કે, "અમે નવા સંસદ ભવનમાં શિયાળુ સત્ર સુનિશ્ચિત કરવા માટે તમામ પ્રયાસો કરી રહ્યા છીએ."

મહિસાગર જિલ્લામાં હડતાળ ઉપર ઉતરેલ કર્મચારીઓ લુણાવાડા લુણેશ્વર મહાદેવ મંદિરે દર્શન કરી પ્રાર્થના કરી

મલેકપુર, આજે પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા ખાતે આવેલ લુણેશ્વર મહાદેવ મંદિરે મહિસાગર જિલ્લા આરોગ્ય કર્મચારી મહાસંઘના હોદ્દેદારો તેમજ આરોગ્ય કર્મચારીઓ દ્વારા અચોક્કસ મુદતની હડતાળ નિમિત્તે સરકાર સમક્ષ પડવર માંગણીઓને લઈને પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી. ભગવાન ભોલેનાથ આ કોરોના વોરિયર્સની માંગણીઓને સરકાર સ્વીકારી લે તેવી પ્રાર્થના કરવામાં આવી. આ આરોગ્ય કર્મચારીઓની મુખ્ય માંગણી ગ્રેડ પે એટલે કે પગાર વિસંગતતા ગુજરાત રાજ્યના આરોગ્ય કર્મચારીઓ ૧૯૮૭ થી ગ્રેડ પીની માંગણી કરી રહ્યા છે અને છેલ્લા ચાર વર્ષમાં ત્રણ ત્રણ હડતાળ કરવા છતાં સરકાર તરફથી લેખિતમાં બાહીધરી આપવા છતાં આજ દિન સુધી ગ્રેડ પે આપવામાં આવ્યો નથી બીજું કે આ આરોગ્ય કર્મચારીઓ કોરોના કાળ દરમિયાન જ્યારે લોકો બહાર જવાનું



ટાળતા હતા. ત્યારે પોતાના પરિવારની પરવા કર્યા સિવાય લોકોને બચાવવા માટે આરોગ્યની સેવાઓ આપી છે અને તે સમય દરમિયાન કોઈપણ રજા લીધેલ નથી. જેથી આ સમય દરમિયાન કરેલ કામગીરીનો રજા પગાર માંગી રહ્યા છે અને આ કર્મચારીઓ દરેક ગામમાં ઘરે-ઘરે ફરીને આરોગ્ય સેવાઓ આપી રહ્યા છે. તો આ કર્મચારીઓને કોઈપણ જાતનું પેટ્રોલ એલાઉન્સ આપવામાં આવતું નથી. જેથી પી.ટી.એ.ની

ડેન્ડુ, મલેરિયા, ચિકનગુનિયા જેવા રોગો વધવાની શક્યતા છે. તેમજ કોરોનાના કેસો સ્વાઈચ ફ્લુના કેસો વધી રહ્યા છે. તેમજ કોરોનાના વેક્સિનનો બુસ્ટરડો અને ટી.ડી. વેક્સિન તેમજ મત્તા દિવસ આ દરેક પ્રોગ્રામને આ કર્મચારીઓ હડતાળ પર જવાના કારણે અસર થશે. જેથી ગ્રામ્ય લેવલે આરોગ્ય સેવાઓ મળી રહે તે ખૂબ જ જરૂરી છે, માટે સરકાર તરફથી આ કર્મચારીઓની માંગણીઓ વહેલી તકે સંતોષે જેથી લોકોને આરોગ્ય સેવાઓ મળી રહે મહિસાગર જિલ્લાના આરોગ્ય કર્મચારી મહાસંઘના પ્રમુખ જગદીશ પ્રજાપતિના જણાવ્યા અનુસાર તેમજ હડતાળના ત્રીજા દિવસે મહાદેવને પ્રાર્થના કરવામાં આવી છે, સરકાર અમારા આરોગ્ય કર્મચારીઓની માંગણીઓ જલ્દી સ્વીકારી લે એ જ પ્રાર્થના અને આશીર્વાદ સાથે સૌ આરોગ્ય કર્મચારી આજના આ શ્રાવણમાં પવિત્ર મહિનામાં દર્શન કરી પ્રાર્થના કરવામાં આવી છે.

સંતરામપુર નગરમાં બે સોસાયટી વિસ્તારોમાં બંધ મકાનમાં ૪ જગ્યા પર તાળા તૂટ્યા : ચોરોની ફરી બેટિંગ શરૂ

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં થોડા સમય બાદ બંધ મકાનમાં ચોરો ટાઈંગ બનાવ્યું. સ્થાનિક રહીશોમાં ફરીથી ઉજાગરા વધ્યા છે. એક વર્ષથી સંતરામપુર નગરમાં ચોરી બંધ થવાનું અટકાતું જ નથી. બે-ત્રણ મહિના છોડીને બંધ મકાનોમાં નકુચા અને તાળાઓ તોડીને સતત ચોરીનો પ્રયાસો વધી રહ્યા છે. આજરોજ એક જ રાતમાં ચાર અલગ અલગ જગ્યા ઉપર બંધ મકાનના તાળા તોડિયા કાળા. અમરદીપ સોસાયટીમાં કાનજીભાઈ બારીયા પોતાનું મકાન બંધ રાખીને વતનમાં ગયા હતા. તે દરમિયાનમાં દરવાજોનો



તાળું તોડીને ઘરમાં ઘૂસીને તિજોરીના દરવાજા તોડીને કપડા, માલ-સામાન વિખરી નાખેલું હતું. જ્યારે તેની બાજુમાં વિનોદભાઈ મકાનનું તાળું

મકાનમાં તાળા તોડ્યા હતા. આ રીતે બંધ મકાનોના તાળા તોડવાનો ચોરનો પ્રયાસ વધી રહેલો છે. સ્થાનિક લોકોમાં ગભરાટ વ્યાપક જોવા મળેલો છે. પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરવામાં આવેલી હતી. સ્થાનિક રહીશોની માંગણી હતી કે અમારા વિસ્તારોમાં રાત્રિમાં સમય લાઈટ અને પેટ્રોલિંગ અને પોઈન્ટ મૂકવામાં આવે રહીશોની પોલીસ સ્ટેશનમાં પણ જાણ કરી હતી. છેલ્લા એક વર્ષથી સંતરામપુર નગરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં ચોરીના બનાવો વધી રહ્યા છે, પરંતુ આદિમ સુધી પોલીસે એક પણ ચોરને પકડ્યો જ નથી. નગરમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો.

સંતરામપુર ગોકુલેશ મંદિર ખાતે મંત્રીએ હિંડોળાના દર્શન કર્યા



તસ્વીર : બરીશ પઠાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, સંતરામપુર મોટા બજાર વિસ્તારમાં વૈષ્ણવ સમાજના ગોકુલેશ મંદિરે ઊચ્ચ શિક્ષણ મંત્રી પ્રો. ડો. કુબેરભાઈ ડિંડોર હિંડોળાના દર્શન કર્યા અને ધન્યતા અનુભવી તથા તેઓનું સમગ્ર વૈષ્ણવ સમાજ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે સંગઠન પ્રમુખ સંદીપભાઈ ભોઈ, મહામંત્રી

સંતરામપુર તાલુકાના પ્રથમપુર ગામે વીજળી પડવાથી ખેડૂતનું મોત



તસ્વીર : બરીશ પઠાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાના બે જ મહિનામાં વીજળી પડવાથી ત્રીજી ઘટના બની. સંતરામપુર તાલુકાના પ્રથમપુર ગામે ચાલુ વરસાદમાં ખેતરમાં પાડ ઉપરથી મનસુખભાઈ જમનાભાઈ પારગી પોતાના બકરા ચરાવા માટે ખેતરમાં ગયેલા હતા. તે દરમિયાનમાં સતત વરસાદ ચાલુ હતો અને અચાનક વીજળીના કડાકા સાથે વીજળી પડવાથી ખેતરમાં જ મનસુખભાઈ ઉપર વીજળી પડતા જ ઘટના સ્તરે તેમનું મોત લીધેલું હતું. આ ઘટના



શહેરાના ઘાણિયા ખાતે વી નેચર હેલ્થ ફાઉન્ડેશન ટીમ દ્વારા ૬ કુટુંબો અજગર પકડી સુરક્ષિત જંગલમાં છોડવામાં આવ્યો.

આપણું માન-સન્માન, આપણું સ્વાભિમાન એવા તિરંગા રાષ્ટ્રધ્વજને ફરકાવવા અપીલ કરતા મહિસાગર જિલ્લાના ખ્યાતિપ્રાપ્ત ચિત્રકાર



તસ્વીર : ધ્રુવ દરજી, લુણાવાડા

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના ઇંચાણ ગામના ખ્યાતિપ્રાપ્ત ચિત્રકાર બિપિન પટેલ ૨૨૭૫ દિવસોથી રોજ એક વોટર કલર પેઇન્ટિંગ બનાવી કલા સાધના કરી રહ્યા છે. તેમના આ શ્રેય જુસ્સો, ધગશ અને સિદ્ધિઓના કારણે તેમને અનેક એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયા છે. આજે આપણો દેશ આઝાદીના ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ કરી આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ પ્રધાનમંત્રી આદરણીય નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં સમગ્ર ભારતવર્ષમાં ઉજવી રહ્યો છે. ત્યારે જોગાનું જોગ ૨૨૭૫ મું હર ઘર ત્રિરંગા અભિયાન અંતર્ગત ઘ્યાનાકર્ષક વોટર કલર પેઇન્ટ તૈયાર કરવું છે. આ ચિત્ર વિષેના વિચારને વહીવટના બીપિન પટેલ કહે છે કે, સમગ્ર ભારત માં તા. ૧૩ ઓગસ્ટ થી ૧૫ ઓગસ્ટ સુધી એટલે કે ત્રણ દિવસ હર ઘર

મહિસાગર જિલ્લાની આંગણવાડીના બાળકો તિરંગા ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન



લુણાવાડા, વિભાગના ૧૧ ઘટકની કુલ ૧૩૧૬ આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ૩ થી ૬ વર્ષના બાળકો દ્વારા હર ઘર ત્રિરંગા અભિયાન અંતર્ગત ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું.

આજે આપણો દેશ આઝાદીના ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ કરી આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં સમગ્ર ભારતવર્ષમાં ઉજવી રહ્યો છે. ત્યારે હર ઘર તિરંગા અભિયાન અંતર્ગત મહિસાગર જિલ્લાના આઈસીડીએસ

હાલોલના મુલધરી ગામે જુગાર રમતા ૬ જુગારીયાને ઝડપ્યા

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના મુલધરી ગામે કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પાવાગઢ પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન નવનીત ઉર્ફે નભો અર્જુનભાઈ રાહોડ, કમલેશ ઉર્ફે કમો, વિરેન્દ્ર ઉર્ફે વીર, દિનેશ ઉર્ફે દિનીચો, દર્શન ઉર્ફે મહારો,

પ્રવિણભાઈ ઉર્ફે નાનીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. ઝડપાયેલા ઈસમો પાસેથી ૧૩૫૦/- રૂપિયાનો મુદ્દમાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો. આ બાબતે પાવાગઢ પોલીસ મથકે જુગારધારા દિનેશ ઉર્ફે દિનીચો, દર્શન ઉર્ફે મહારો,

ગોધરા-વડોદરા રોડ ઉપર વણાંકપુર પાસે ST બસ કિવાઈડર ઉપર ચડી



ગોધરા, ગોધરા-વડોદરા હાઈવે રોડ ઉપર એસ.ટી. બસના ડ્રાઇવર ચાલકે સ્ટેરિંગ પરનો કાબૂ ગુમાવતા એસ.ટી. બસ કિવાઈડર ઉપર ચડી. ગોધરા-વડોદરા હાઈવે ઉપર આવેલ વણાંકપુર ગોધરાની વચ્ચે એસ ટી બસ નં. GJ.18.Z.0907 ગોધરા ઘોંઘાના રૂટના એસ.ટી. બસના ડ્રાઇવરને સ્ટેરિંગ ઉપરનો કાબૂ ગુમાવતા એસ.ટી. બસ કિવાઈડર ઉપર ચડી જતા સદનસીબે મોટી જાનહાનિ ટળી જેથી તમામ લોકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો.

સ્નેહના મજબૂત તાંતણે બંધાયેલ પર્વ રક્ષાબંધન

બહેનાને ભાઈ કી કલાઈ પે પ્યાર બાંધા હે, પ્યાર કે દો તાર સે સંસાર બાંધા હે.



આજે ભાઈ અને બહેનના પવિત્ર અને ભક્તિ સભર સંબંધો પર આધારિત રક્ષાબંધન એટલે કે બળેવનો તહેવાર છે. આ તહેવાર શ્રાવણ સુદ પુનમના દિવસે આવતો હોવાથી તેને શ્રાવણી પૂર્ણિમા તરીકે પણ ઓળખાય છે જ્યારે દરિયાકાંઠે વસતા લોકો અને સાગર ખેડૂ લોકો માટે આ નાળિયેર પૂર્ણિમાનો પણ ઉત્સવ છે. રક્ષાબંધન એ અનન્ય પ્રેમબંધન છે આજના દિવસે બહેન ભાઈના હાથે રાખડી બાંધે છે અને સાથે સાથે લુદયને પ્રેમથી બાંધે છે ભાઈ બહેનનું મિલન એટલે વરાકમ અને પ્રેમ તથા સાહસ અને સંયમનો સહયોગ

જગતના તમામ સંબંધોની વચ્ચે નિઃસ્વાર્થ અને પવિત્ર એવી ભાઈ બહેનની સાચી પ્રેમ સગાઈએ જાણે ખારા સમુદ્રની વચ્ચે સંપત્તી કોઈક મીઠી વીરડી જેવી આશ્ચર્યજનક ઘટના છે. બહેનની આંખો પોતાના ભાઈલા પર સદેવ અમીવાઈ વરસાવતી રહે છે એની વાણી દિલમાં રહેલા કામનાના અંધકારને ઉલ્લેખી ભાઈને કર્તવ્યની કેડી પર આગળ વધારવાની પ્રેરણા પુરી પાડે છે રક્ષાબંધનના દિવસે પ્રેરક બહેન હર્ષવેલી બને છે ભાઈના હાથે રાખડી બાંધવી એ બહેનને પોતાના જીવનનો અમૂલ્ય લહાવો લાગે છે. રક્ષાના પ્રત્યેક તાંતણામાં બહેનના

શહેરા અલ અમીન પ્રા.શાળા દ્વારા તિરંગા યાત્રા યોજાઈ



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરા શેખ ઘાંચી પંચ સંચાલિત અલ અમીન પ્રાથમિક શાળા તેમજ સર્વોદય હાઈસ્કૂલ ખાતેથી આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત તિરંગા યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ તિરંગા યાત્રાનું શેખ ઘાંચી પંચ કમિટીના પ્રમુખ ઈકબાલભાઈ પોચા દ્વારા અલ અમીન પ્રાથમિક શાળા ખાતેથી પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ઉસ્તાદહેલર ભાગ લીધો હતો અને શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ હાથમાં તિરંગા લઈ દેશભક્તિના નારા લગાવ્યા હતા. આ તિરંગા યાત્રામાં મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો જુનેદભાઈ લડબડ, મહમદભાઈ સહિત શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. યોજાયેલી તિરંગા યાત્રા શહેરા નગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ફરી અલ અમીન પ્રાથમિક શાળાએ ખાતે પૂરી થઈ હતી.

આપની આજ.....

મેષ (અ,લ,ઈ) : જ્ઞાન વૃદ્ધિનો યોગ બનશે વિદ્યાર્થીઓને સ્પર્ધાઓમાં સફળતા મળશે. ઘણા દિવસથી અટકેલા પૈસા આજે મળી શકશે. વૃષભ (બ,વ,ઉ) : સાથી પ્રત્યે નિકટતા અને ભાવુકતા રાખવી સ્થાયી સંપત્તિની આકાંક્ષા પૂર્ણ થવાના યોગ છે વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં લાભ થશે. મીથુન (ક,ઇ,ઘ) : અટકેલા નાણાં પ્રાપ્ત થશે ભૂમિ મકાન વગેરે ખરીદનો યોગ બનશે શિક્ષાર્થીઓએ નવીન ભાવુકતા ત્યાગવી નહીં તો હાનિ થઈ શકે છે. કર્ક (ડ,ઢ) : જમીન સંબંધી કાર્ય બનવાના યોગ છે નવી યોજનાઓ પ્રારંભ થશે પોતાના પ્રયત્નોથી જ લોકપ્રિયતા અને સામાજિક સન્માન પ્રાપ્ત કરશે. સિંહ (મ,ટ) : ભુલ કરવાથી વિરોધી હાવી થઈ શકે છે. સમસ્યાઓનો ઉકેલ બુધ્ધિમતાથી કરવો વ્યવસાયિક લાભ મળશે. કોઈથી ભેટ મળે તેવી શક્યતા છે. કન્યા (પ,ફ,ણ) : સફળ યાત્રાનો યોગ છે વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષા પર પર્યાપ્ત ધ્યાન આપવું પડશે દેવાની ચિંતા ઓછી થશે. પરસ્પર સંબંધોને મહત્વ આપો. તુલા (ર,ત) : આર્થિક પ્રકરણોમાં વિશેષ અનુસંધાન વગેરેનો યોગ કુટુંબમાં માંગલિક કાર્ય થશે રોગ શત્રુ વિવાદ વગેરેમાં ખર્ચનો યોગ વૃદ્ધિક (ન,ય) : માનસિક ત્રાસદીથી બચવું આવકના સ્ત્રોતોથી વિશેષ લાભનો યોગ ધાર્મિક યાત્રાનો યોગ જળ વિભાગોથી ભાગ્યવર્ષક સફળતા મળશે. ધન (ભ,ધ,ક) : ગૃહ આર્થિક કાર્યોમાં વિશેષ ચિંતનનો યોગ ગૃહ શોધનો યોગ અવિવાહિતો માટે વિવાહ સંબંધી યોગ કુટુંબમાં શુભ કાર્ય થશે. મકર (મ,જ) : રોગ ઋણ શત્રુ વાકન ભવન પ્રતિષ્ઠા સંબંધી વિવાદોથી બચવું ગૃહ આર્થિક બાબતોમાં વિશેષ આર્થિક લાભ પ્રાપ્તિનો યોગ. કુંભ (ગ,શ,સ) : શિક્ષા, સંતાન પક્ષ સંબંધી કાર્ય થશે ઉપલબ્ધિઓ પ્રાપ્તનો યોગ પદ પ્રતિષ્ઠા પ્રાપ્તિનો યોગ સામાજિક કાર્યોમાં સફળતાનો યોગ. મીન (દ,ચ,ઝ,ઞ) : નીતિગત કોર્ટ કચેરીની સમસ્યાઓમાં સમય વીતશે શિક્ષણ, જ્ઞાન ધર્મ સંબંધી કાર્યોમાં વિશેષ ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્તિનો યોગ.

